4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Rakende grafieken

1 maximumscore 4

*  f(0)=-1 (dus B(0,-1)) 1
1 1
. x)=0 geeft —2=0endus V3x+1=— 1
/@) s V3x+1 2
* Dit geeft x=-1 (dus 4(-%,0)) 1
e AB= 1/(%)2 +12 Z%\/ﬁ (of een gelijkwaardige uitdrukking) 1
2 maximumscore 3
«  f(0,81)=-1,46... 1
e —1,46..=-2-(0,81)*+3-0,81+p 1
+ (Dit geeft p=-2,57... dus) het eindantwoord: —2,6 1
3 maximumscore 6
3
. '"(x)=- of een gelijkwaardige uitdrukkin 2
4 23x+13x+1 ( s s e
o g'(x)=—4x+3 1
3
. '(x)=g'(x) (dus —4x+3=— 1
J)=g 2(3x+1)m)
* Beschrijven hoe deze vergelijking opgelost kan worden 1
« Dit levert x, =0,809 1
Opmerking

Voor het eerste antwoordelement mogen uitsluitend 0 of 2 scorepunten
worden toegekend.
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